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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS – LEGISLATURA 2013
Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano dois mil e treze, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 15 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a quarta Reunião Extraordinária da Legislatura 2013, convocada pelo Prefeito Municipal, conforme mensagem n° 01/2013, protocolada nesta casa em 26/06/2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Dispensada a leitura do expediente. PROJETOS: Foi lido o parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação, que trata do PL nº 018/13, que dispõe sobre a participação do Município de Estiva no Consórcio Intermunicipal de Saúde para Gerenciamento dos Serviços de Atendimento de Urgência e Emergência e Ações de Educação Permanente em Urgência e Emergência nas Microrregiões de Varginha, São Lourenço/Caxambu, Lavras, Três Corações e Três Pontas e dá outras providências, o qual recebeu parecer favorável, aprovado por unanimidade pelos membros da comissão epigrafada. Em seguida foram lidos os pareceres conjuntos da Comissão de Legislação Justiça e Redação – Comissão de Finanças, Tributação, Orçamento e Tomada de Contas – Comissão de Serviços Públicos e Administração Municipal, que trataram do PL n° 019/13, que autoriza o Município de Estiva a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia para financiamento de projetos de reforma de prédios públicos no valor de até R$1.000.000,00 e dá outras providências, e o Projeto de Lei nº 020/13, que autoriza o Município de Estiva a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia destinada ao financiamento de obras de infraestrutura urbana – asfaltamento do acesso ao bairro BOA VISTA – no âmbito do Programa BDMG URBANIZA, com valor de até R$1.250.000,00 e dá outras providências, ambos os pareceres foram aprovados pelas Comissões, com a ressalva de que o parecer n° 019/13, recebeu voto contrário do Ver. Marcelo Moreira Lopes. A Sra. Presidente consultou o plenário quanto a discussão e votação em turno único dos projetos de Leis, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, visto que todos os projetos foram encaminhados pelo Executivo com pedido de urgência. A proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente colocou em discussão e votação em sessão única os projetos supracitados. Primeiro foi colocado em votação o PL nº 018/13, que após lido, foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. O PL n° 019/13, após lido, recebeu pedido de vista do Ver. Pedro Cirino, deferido pela Sra. Presidente, nos termos do art. 94, §1º, do Regimento Interno. O Ver. Willian Eduardo Pereira requereu a palavra e indagou a Presidência sobre a possibilidade do Ver. Pedro Cirino requerer vista do projeto naquela ocasião. O Assessor Jurídico da Casa, Dr. Dalmo Donizete Pereira, foi consultado e transcreveu aos presentes a íntegra do §1°, do art. 94, do Regimento Interno, que assim dispõe: “Qualquer membro da Comissão pode requerer vista pelo prazo de dois dias dos processos já relatados para manifestar-se sobre a matéria.” Ponderou o Ver. Willian Eduardo no sentido de ser informado se o Ver. Pedro Cirino era membro de alguma das Comissões constituídas, foi informado pela Assessoria Jurídica que o referido Vereador era membro de duas comissões, quais sejam, Comissão de Legislação Justiça e Redação e Comissão de Serviços Públicos e Administração Municipal. Ponderou ainda o Ver. Willian quanto a oportunidade do pedido de vistas, vez que o Ver. Pedro Cirino já havia manifestado favoravelmente pela aprovação do PL n° 19/13, sendo que foi informado pela Assessoria que todo Vereador pode, até o momento da votação final de qualquer proposição, alterar seu voto, ou simplesmente pedir vista, nos termos regimentais, para melhor análise da matéria. O pedido de vista foi mantido pela Presidência. Em seguida, foi lido e colocado em votação o PL n° 020/13, o qual foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, foram lidas as redações finais da Lei nº 1.346/13 – Autoriza o Município de Estiva participar do Consórcio Intermunicipal de Saúde para Gerenciamento dos Serviços de Atendimento de Urgência e Emergência e Ações de Educação Permanente em Urgência e Emergência nas Microrregiões de Varginha, São Lourenço/Caxambu, Lavras, Três Corações e Três Pontas - CISGEM, e dá outras providências e da Lei nº 1.347/13 - Autoriza o Município de Estiva a Contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, Operações de Crédito com Outorga de Garantia destinada ao financiamento de obras de infraestrutura urbana – asfaltamento do acesso ao bairro Boa Vista – no âmbito do Programa BDMG URBANIZA, com valor de até R$1.250.000,00 e dá outras providências, que postas em votações, foram aprovadas por unanimidade. A Sra. Presidente determinou o encaminhamento das Leis à sanção do Executivo Municipal. Finalizando os trabalhos, a Senhora Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 11ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 05 de agosto de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 28 de junho de 2013. 
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